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Резюме: в експерименті на морьских свинках показана доцільність передопераційної фотомодифікації ліофі
лізованих ксенодермотрансплантатів з наступним використанням їх при місцевому лікуванні опіко
вих ран. Застосування ксеношкіри, збагаченої, активними формами кисню, забезпечує ефективнішу 
епітелізацію опікових ран і триваліший період фіксації ксенодермотрансплантатів на опіковій рані, 
формуючи умови для наступної аутодермопластики. 
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Вступ. Традиційним стандартом лікування 

опікових ран залишається використання марле
вих пов'язок з багатокомпонентними мазями на 
водорозчинній основі й розчинами антисепти
ків [2, З]. Разом із тим, усе ширше застосовують 
біологічне і синтетичне покриття ран [1]. 

Для лікування опікових ран як тимчасове 
біологічне покриття широко використовують 
ксеношкіру [11-13]. Проведені дослідження 
свідчать про ефективність використання ліофі

лізованої свинячої шкіри, зокрема при глибоких 
опіках після хірургічної некректомії для підго
товки гранулюючих ран до аутодермопластики 
[8, 1 О]. Перед ксенопластикою ліофілізовані ксе
нодермотрансплантати зволожують у фізіологі
чному розчині з антибіотиками [5], збагачують 

активними формами кисню [6, 9]. Останнє ви
явилося особливо ефективним при лікуванні 

хворих з глибокими опіками. Фотомодифікація 

ксеношкіри призводить до суттєвого покршцен
ня біологічних і біофізичних властивостей кла
птів ксеношкіри [5]. Отже, необхідне подальше 
використання методик збагачення ліофілізова
них ксенотрансплантатів активними формами 
кисню шляхом їх фотомодифікації під впливом 
ультрафіолетових (УФ) променів та поглиблене 
в ивчення їх дії, особливо на морфологічному 

рівні. 

Мета дослідження. Виявити вплив фото
модифікованих ксенодермотрансплантантів на 
загоєння ран ІІІБ-ІV ст. 

Матеріали і методи. Фотомодифікацію
ізольованих клаптів ксенодермотрансплантата 
здійснювали в сконструйованому нами апараті, 
призначеному для передопераційної підготовки 
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